Контрольна робота з біології
Здати 18.05.20 до 16:00
1. Якого типу нервова система людини а) дифузна б) трубчаста в) стовбурова г) вузлова 
2. Як називається довгий і дуже тонкий відросток нейрона а) дендрит б) синапс в) аксон г) нефрон
3. Кришталик входить до складу системи а) зорової б) смакової; в) слухової г) больової
4. Смак, який людина найкраще відчуває кінчиком язика а) солоний б) гіркий в) солодкий г) кислий д) смачний 
5. Стремінце входить до складу системи а) смакової б) больової в) слухової г) зорової 
6. Кірковий центр слухового аналізатора розташований а) у скроневій частці кори б) у потиличній частці кори в) у лобній частці кори г) у тім’яній частці кори 
7. Кірковий центр зорового аналізатора розташований а) у скроневій частці кори б) у потиличній частці кори в) у тім’яній частці кори г) у лобній частці кори
8. Зовнішній покрив тіла людини - це а) шкіра б) хутро в) волосся 
9. Який в нормі термін вагітності у людини? а) 180-185 днів б) 205-210 днів в) 265-270 днів г) 365-366 днів
 10. Назвіть компоненти репродуктивного здоров'я в людини а) соціум, довкілля, економіка б) молекулярний, клітинний, організмовий в) фізичне, психічне, соціальне благополуччя г) хімічний, фізичний, біологічний компоненти 
11. Виберіть захворювання, що передаються статевим шляхом а) ангіна, пневмонія б) сифіліс, хламідіоз в) кір, краснуха г) тиф, холера 
12. Наявність жіночих чи чоловічих статевих органів є..... а) первинними статевими ознаками б) вторинними статевими ознаками в) етологічними ознаками г) гормональними ознаками
13. Утворення сперматозоїдів у чоловіків починається а) з моменту народження б) під час статевого дозрівання в) під час ембріонального розвитку г) у дорослому віці 
 14. В процесі запліднення: а) утворюється зигота з диплоїдним набором хромосом б) утворюється зародок з диплоїдним набором хромосом в) утворюється зигота з гаплоїдним набором хромосом г) утворюється зародок з гаплоїдним набором хромосом
15. Вторинні статеві ознаки у чоловіків це: а) Нерозвинені молочні залози б) Менша талія, коротший, ширший таз, широкі стегна в) Волосся на тілі: на верхній губі, на підборідді, животі, г) Вузькі стегна д) Жирова тканина накопичується навколо плечового пояса
16. Вкажіть гормони, які впливають на розвиток вторинних статевих ознак у людини: а) естрогени, андрогени б) інсулін, глюкагон в) інсулін, тироксин г) тироксин, соматотропін  
17. Назвіть головну залозу внутрішньої секреції людини: а) щитоподібна б) гіпофіз в) статеві г) надниркові
18. Порушення засинання і тривалості сну - це а) інсомнія б) гіперсомнія в) сонне апное г) гіпноз 
19. Найпростіша несвідома реакція живого організму на подразнення рецепторів – це а) динамічний стереотип б) інстинкт в) рефлекс г) сон
20. Знайдіть правильні твердження а) В організмі людини ритмічні процеси не відбуваються б) Умовні рефлекси можуть вироблятися протягом життя людини в) Підшлункова залоза є залозою змішаної секреції г) Людина має дуже багато інстинктивних програм поведінки
21. Захворювання, які виникають внаслідок гіпофункції залоз: а) карликовість б) гігантизм в) базедова хвороба г) кретинізм д) цукровий діабет е) акромегалія 
[bookmark: _GoBack]22. Період формування зародка, що триває від моменту імплантації до утворення плаценти - це а) вагітність б) плодовий період в) запліднення г) зародковий період
23. Інфекціне захворювання, що вражає оболонки головного та спинного мозку а) хвороба Паркінксона б) мозковий інсульт в) поліомієліт г) менінгіт 
24. Здатність ока сприймати предмети на різних відстанях - це а) рефракція б) фокусування в) акомодація г) реабсорбція
